

“诉讼掮客”自吹包打官司

两年来市检察院受理此类诈骗案件57件

在法律服务的市场中也出现了“托儿”，被称为“诉讼掮客”，他们自吹自擂神通广大，并熟悉司法程序，能够把重大的交通事故或刑事案件化险为夷，借着诉讼中介非法牟利。

晚报记者 刘涛 实习生 乔青 通讯员 张胜利 郭倩

拿到钱财玩消失，“诉讼掮客”诈骗被判刑

今年33岁的李鹏，平常喜欢吹嘘自己能耐如何广大。去年11月25日，毛某(已判刑)因涉嫌抢劫被中原公安分局刑事拘留，李鹏听说后，主动联系到毛某的妻子杨某，称可以为毛某办理取保候审，杨某

信以为真。

随后，李鹏以找人办事花钱为由，从杨某手中骗取42500元及香烟若干。直至丈夫被判刑后，联系不上了李鹏，杨才发现上当受骗，遂向公安机关报案。

昨日，经中原区检察院提起公诉，法院依法审结了这起“诉讼掮客”诈骗案件，李鹏以非法占有为目的，虚构事实，隐瞒真相，数额巨大，其行为已构成诈骗罪，被判处有期徒刑3年6个月，并处罚金2万元。

“诉讼掮客”来自各阶层，两因素助他们轻易得逞

据市检察院统计，自2007年至2009年9月，市检察机关先后就受理犯罪分子利用帮助当事人打官司、“捞人”为名诈骗他人财物的诈骗、招摇撞骗案件57件81人，诈骗总金额1000万余元。

据了解，目前社会上已出现了形形色色的“诉讼掮客”，他们来自社会各个阶层，同时，又具有一定的社会地位，或多或少掌握一些法律知识，且在表象上与司法人

员来往密切，能在司法机关找到“关系”，使当事人充分相信他们能实现诉讼利益。

据市检察院宣传处处长王青介绍，在当事人诉讼利益实现后，“掮客”们会将功劳归于其“活动”的成效，反之则推脱责任，归咎于司法不公。并且，“掮客”所提出的条件对当事人也具有极强的诱惑力，使社会公众一有诉讼纠纷即寻求和依赖于“诉讼掮客”。

王青表示，“诉讼掮客”诈骗的手段并不高明，他们之所以能够得逞，主要有两个因素：一是当事人或家属盲目相信掮客吹嘘关系和金钱作用，加上脱罪心切，难免“有病乱投医”。二是目前某些司法部门个别人员素质不高，在执法中存在执法不严、以罚代刑的现象，导致亲属认为托熟人很“正常”，从而给“诉讼掮客”实施诈骗之机。

“诉讼掮客”处于监管盲区，各部门需构建联合调处体系

上街法院刑庭庭长朱艺枝说，在掮客行为运作过程中，当事人最终利益是否实施和实现，对当事人来讲是不可知的，只能凭信任关系去猜测，且法官也很难识别掮客的存在，其行为具有很强的隐蔽性。

朱艺枝认为，“诉讼掮客”诈取钱物的手段巧妙，而个别律师见利忘义，担任着代理人和掮客的双重身份，以向公检法承办人或领导疏通为由，变着法子向当事人

要钱，数额动辄上万元，由于没有证据(不开具票据)，难以认定。“对于律师和法律服务工作者，司法行政主管部门可以通过行政处罚手段进行约束整治，情节严重的依法追究刑事责任。但是，由于行业管理权限的原因，对上述人员以外的社会人员行为进行规范还缺乏法律依据。”郑州市司法局毋宗权说。

河南省政法管理干部学院副教授张建成

针对诉讼掮客现象的隐蔽性、多发性特点建议：构建起由审判机关、检察机关、侦查机关、司法行政部门和各社会综治机构共同参与的联合调处体系，对存在的掮客行为要“露头就打”，在全社会形成一种打击“诉讼掮客”的高压态势。同时，建议修订刑事法规或出台司法解释，增加打击“诉讼掮客”活动的条款，确定适度的量刑幅度，从而进一步筑稳“不敢为”的威慑性防线。

手脚冰凉 秋冬调治有妙方



天气越来越冷，体质虚弱的人常会感到手脚冰凉，反复感冒，女性朋友尤其多。这是因为，女性乃气血之人，容易导致气血虚亏，全身器官气血不足而失养，从而造成内分泌、雌激素以及各种代谢功能紊乱。这时就会出现中医所讲的各种虚症，一般表现为：气虚(气短心悸、倦怠乏力、动则气促)、血虚(头昏眼花、失眠多梦、面黄色斑、易脱发、月经不调)。脾虚(贫血、身材走型、手脚冰凉、肠胃不好、便秘或便溏)。肺虚(虚喘咳嗽、反复呼吸系统感染、易感冒)。

这里介绍一个单方，简单有效，用路党参熬制45天成膏滋状，每次两钱(10g)，早上配一枚核桃，晚上配两颗红枣，根据不同的年龄阶段和虚症轻重。用一个来月，各种虚症即可以得到康复。这个方子是民间梅鹤龄老先生提供的，效果很独特，半个来月气色、精神、睡眠、肠胃功能、皮肤质量就会有明显改善。而且由于其恢复了人体本身的气血津液生成机能，停药后不会反弹，这个方子对于孕妇、男士、小孩也同样有效，10岁以下小孩用量减半。

秋冬时节虚症高发，可以用这个方子调调。路党参膏可在紫荆山百货二楼医药部三区、商业大厦医药部专柜、市五院对面同禧堂大药房、经三路世纪联华宝和林药房买到现成的，很是方便。具体如何使用可拨打电话0371-65669115 65669117进行咨询。

□核心内容：

高血压随着病程迁延，服药越来越多，虽然传统降压药效果明显，但无法避免血管硬化、血液污浊，引发脑梗、心梗、脑出血；更无法摆脱药物的毒害，伤肝、伤肾，引发脂肪肝，肾衰竭，尿毒症。

虽然传统降压药在关键时期，挽救了大批高血压患者生命，但同时也为高血压并发心脑血管疾病埋下了恶果。至今，全球每年仍有数千万人死于高血压引起的并发症，他们的寿命还不到60岁，与人口平均年龄相比至少少活20年。

保护血管、延长血管的使用寿命；清除血液垃圾、解决血液造成的淤塞现象，以此恢复理想的血压调节机制。在调节血压逐步恢复到正常水平的同时，防治心、脏、肝、肾并发症——溶脂调压素，作为美国耶鲁国际医药研发集团最新成果，由中国高血压对外交流中心引进，世纪亿佰药业自主生产，为高血压全面康复迈出关键一步，一举成为世界高血压防治医学学会重点推荐产品。

2009 最新降血压新品惊现我省——溶脂调压，不再强行降血压！

摆脱传统降压方法



大禹治水留给医生的启发

传说在尧舜禹时代，洪水泛滥，居民困苦。尧命鲧治水，鲧用堵塞河道修筑堤防办法，历时九年以失败告终；舜命禹去治水，禹总结其父及前人治

水经验教训，改用疏导办法，凿龙门、辟伊阙、疏九河……终获成功。

黄河长年泥沙沉积，河床河堤变窄变浅，河水污浊，水流较缓，一旦突发降雨大量积水，便会对淤阻部分产生巨大冲击，不是河水泛滥便是河堤决堤。单纯挖河床、筑河堤，只能起到绞糖挤汁的作用；单纯清污泥、净河水，仍然解决不了淤塞难题。

强制降血压的两难后果

治高血压犹如治水一样。单纯扩张血管、拮抗钙离子、抑制血管紧张素、阻滞受体等，随着内外毒素积累，血液仍然粘粘糊糊，充满血垢、自由基、脂质斑块等，血液功能发生障碍，加快血管硬化。同时，血液的流动性减缓进一步造成血压升高。更无法修复硬化、变脆的血管，缩短了血管使用寿命，一旦突发意外，血管极易破裂，发生脑溢血。单纯溶脂降脂净化血液，血管口

径本已变小，阻力仍然较大，阻力区大小动脉血液增多，血管充血，血压仍会升高。而且血管壁狭窄，血流较缓，代谢废物仍会粘连在管壁，当血液中的废物粘、凝、聚到一定程度，血栓就会形成，发生在脑，脑血栓、脑梗，发生在心，心梗、猝死。

大把吃药的最终结局

即使血管不破裂，血液中的脂类斑块也不会堵塞血管，降压、降脂，治疗心脏病、动脉硬化、糖尿病……大把大把吃药，在治病的同时，使肝脏、肾脏浸泡在毒液中，不是脂肪肝、肝硬化，就是肾衰竭、尿毒症……十分可怕！

强迫降压还是疏导血流

“大禹治水”的故事告诫我们，逆其则败，顺其则成。治疗高血压同样如此，只有顺应自然规律，保护血管，净化血液，疏导血流，血压自然会回落到健康状态，血管、心、脑、肝、肾也不会发生意外，益寿延年。

清除血淤当天见效，溶脂7天血压平稳；心脑血管供血好转 修复血管一月减量，调压1年完全停药；避免了心脏病

溶脂调压素，精选银杏、决明子、沙棘、紫苏、杜仲叶、菊花、山楂、槐花、绞股兰、牡蛎等，清除血淤，修复血管，在调节血压自然恢复正常的同时，全面保护心脑血管。

1、清除血淤：在血液中，溶脂调压素中的有效成分，就像个微型吸尘器，将血液中的自由基、血垢和代谢毒素吸附，随尿液排出。

直接感受：服用溶脂调压素当天，头疼、头晕、耳鸣、胸闷、乏力等症状逐渐改善。7天，血压平稳，眩晕消失，脑供血、心肌缺血好转，在医生指导下可减少其他药物用量。

2、修复血管：在血管壁，溶脂调压素，就像微型清道夫，将血管壁上斑垢全部清掉，修复血管，恢复原有弹性，延长血管使用寿命。

直接感受：1-3个月内服用量逐渐减小，轻度患者3天只需一粒。血脂、血粘度降低，高血压各项指标逐步恢复正常，可避免脑中风、冠心病、心肌梗塞、肝肾并发症的发生。

3、溶脂调压：修复了血管，净化了血液，血压调节机制达到理想状态，不论怎么改变，血压仍平稳正常。直接感受：一年内，实现临床治

愈，血压持久平稳，症状消失，不用担心并发症，多数患者可以停药。

4、代谢增强：彻底增强肝肾代谢，从根本上消除整个心脑血管系统中血液的粘稠、血管的污浊，即使立刻形成的代谢废物、血液垃圾，也能被迅速代谢排出体外，从根本上避免和治疗了心、脑、肝、肾并发症。不仅康复了高血压，还避免了心脑血管病。

上市良心价 29元/盒 原价：49元/盒 买五盒赠一盒 特供郑州五千盒 全国特惠仅十天

29元降血压，买五赠一全国大优惠 零放弃治疗、零突发死亡、零并发心脑血管病——「高血压防治三个零」工程全面启动，18000名高血压患者将享受特别救助。 世界高血压防治医学学会重点推荐产品、国家重点高血压通用产品「溶脂调压素」，原价49元，活动补贴20元，只需29元，买5赠1。 溶脂调压素软胶囊，突破传统药物单纯降压局限，修复、保护血管，溶脂、净化血液，同时增加肝肾代谢，调节血压自然达到正常的基础上，着眼心脏、大脑、血管、血脂等整个心脑血管系统健康。 郑州紫荆山、亚细亚、中原商贸城、同禧堂及各指定药店有售。

销售地址 郑州：中原商贸城1楼医药部、亚细亚北门外1楼医药部2区、市五院对面同禧堂、紫荆山超市2楼医药部、商业大厦、大学路丹尼斯1楼、丰产路经五路丹尼斯、商城路易初莲花2楼药房、经三路世纪联华、东风路世纪联华、帝湖华润万家2楼、建设路大商2楼宝芝堂、群艺宫东门泰隆大药房、黄河路服装市场怀仁堂、金水区委对面千禧大药房、骨科医院东50米瑞康大药房、友爱路工人路博达大药房； 上街：长途汽车站对面宏利来； 荥阳：701路口宏利来； 中牟：官渡购物中心对面君达康； 新密：农业路香港大厦药房、市中医药对面新特药； 新郑：北关汽车站对面新健大药房； 登封：少林路东桥头美真超市； 巩义：新兴路金好来大卖场金博药店、华联负一楼绿岛时尚、星月广场负一楼 0371-66257333